PerynboBaHi NPpUNJINBHIi aHeMocTaTu
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MputoyHmMIM knamaH KN npusHadeHWn ON9 MOHTaxy
B CTeni, CTiHi abo 6e3nocepenHbo Ha KaHasli 3a A0MNOMOro
crneuianbHOi MOHTaXkHOi paMku RM. KnanaH KN Mae
nnaBHe peryntoBaHHA MOTOKY MOBITPA 3a AOMOMOrok
LLeHTpanbHOro AMCKa, Wo obepTaeTbea. BrbpaHa WinmHa
dikcyeTbCH 3a 4OMOMOroto ranku, Wwo 6nokye. CnevianbHa
KOHCTPYKLiA  KnamaHa rapaHTyeE HW3bKUM  pPIiBEHb
LLIYMHOCTI, @ TAaKOXX LLUBUOKICTb | MPOCTOTY MOHTaxy.

MaTepian: oUMHKOBaHUM CTaNneBuU NUCT

O3p06neHHs: NopollkoBe dapbyBaHHa RAL 9016 cuibHMIA
61mcK

Konip ctaH@apTHUMI: 6inun

MpuKIap No3HavYeHHA
Kopn BUpo6y: KN - aaa
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TexHiuYHi paHi

MapameTpun

O6'eM noTtoky q(n/c abo M3/roa), BTPaTy MOBHOMO TUCKY
P(Ma) i piBHA akycTnyHOro TUCKY L, (AB(A)) MOXHa BM3Ha-
UynTK 3a rpadikom.

BTpaTu TUcky, P,
Mpadikn 306paxkytoTb BTPaTy NoBHOro TUcky P (Ma).

PiBEHb aKyCTUYHOIO TUCKY, L,

Mpadik 306pakye piBeHb akycTudHoro Tmcky L, (AB(A)).
BenuuynHa ry4yHocTi mofaHa Oonda raciHHg B MPUMILLEHHI
406, Wo BionoBigae raciHHO B 30Hi peBepbepallii NpuMmi-
LWEeHHA 3 aKyCTUYHUM MOMMUHAHHAM MpUMilleHHa T0m?2
SABINE.
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80 15 12 0,15
100 137 12 0,19
125 164 12 0,31
150 202 12 0,35
160 212 12 0,47
200 248 12 0,66
250 302 12 0,88
PiBeHb akycTU4iHoro tmcky L (aB(A))
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PerynboBaHi BUTS)XHi aHeMOCTaTu
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TexHiYHi gaHi

PerynboBaHi BUTAXHi aHeMocCTaTw
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